



**INSTITUTO FEDERAL**  
Pernambuco

Campus  
Ipojuca

RETIFICAÇÃO DO **EDITAL Nº 01/2017 – PIBID CAPES/IFPE:**

**No Item 9 - CRONOGRAMA:**

Onde se lê: 28 a **30**/03/2017 - Inscrições dos Candidatos

**Leia-se: 28 a 31/03/2017 - Inscrições dos Candidatos**